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Leistungsvoraussetzungstest (LVT) Gerätturnen männlich 2026 

Veranstalter: Hessischer Turnverband e.V. 

Ausrichter: LLZ Frankfurt 

Ort: Landesleistungszentrum Gerätturnen, Otto-Fleck-Schneise 8, 60528 Frankfurt am Main 

Termin 14. Februar 2026 

Zeitplan: Hallenöffnung: 09:00 Uhr 

Technischer Test: 10:00 Uhr 

Athletischer Test: 14:00 Uhr 

Meldeschluss: 01. Februar 2026 (Das Gymnet schließt am 01. Februar 2026 um 23:59 Uhr) 

Meldungen: Alle Turner müssen von dem Verein, dessen gültiges Einzelstartrecht sie besitzen, über das Gymnet 
(www.dtb-gymnet.de) angemeldet werden. 
Alle Kampfrichter*innen/ Prüfer*innen müssen ebenfalls vom Verein über das Gymnet (www.dtb-gymnet.de) 
gemeldet werden. 

Meldegebühr: Die Meldegebühr beträgt pro Person und Wettkampf 8,00 €. Es gelten die Wettkampfordnung, die allgemeinen 

Geschäftsbedingungen für den Wettkampfsport sowie die Finanz- und Wirtschaftsordnung des HTV. Das 

Meldegeld wird nach dem Wettkampf per Bankeinzug durch den Hessischen Turnverband e.V. eingezogen. 

Auch bei Nichtantritt wird das Meldegeld fällig 

 

Wettkämpfe 
 

Wettkampfnummer Wettkampfbezeichnung Altersklasse Anforderungen 

1 LVT AK 7 Jahrgang 2019 Athletische Normen DTB 

2 LVT AK 8 Jahrgang 2018 Athletische Normen DTB 

3 LVT AK 9/10 Jahrgang 2017/2016 Athletische und Technische Normen DTB 

4 LVT AK 11/12 Jahrgang 2015/2014 Athletische und Technische Normen DTB 

5 LVT AK 13/14 Jahrgang 2013/2012 Athletische und Technische Normen DTB 

6 LVT AK 15/16 Jahrgang 2011/2010 Athletische und Technische Normen DTB 

7 LVT AK 17 Jahrgang 2009 Athletische und Technische Normen DTB 

Hinweise: 

• Die athletischen und technischen Normen sind auf der Homepage des DTB zum Download 
bereitgestellt: https://www.dtb.de/geraetturnen/downloads/leistungssport-maennlich/ 

• Für die Abnahme der Sprints sind Laufschuhe mitzubringen. 

• Zugang zur Halle haben nur Athleten und Trainer*innen, sowie die Prüfer*innen. Angehörige der Athleten können 
aufgrund der Platzverhältnisse dem LVT leider nicht beiwohnen. 

http://www.dtb-gymnet.de/
https://www.dtb.de/geraetturnen/downloads/leistungssport-maennlich/
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Qualifikation  

Für die Teilnahme am LVT ist keine Qualifikation erforderlich. 

Startrecht 

Alle Teilnehmenden müssen ausnahmslos im Besitz eines gültigen Startrechts für diesen Wettkampf sein. Gemäß der 2018 

gefassten Beschlüsse zum Passwesen des Deutschen Turnerbundes beinhaltet dies die personenbezogene 

Identifikationsnummer, sowie die sportart- und wettkampfbezogene Jahresmarke. Nähere Informationen zum Erwerb und der 

Gültigkeit des Startrechts finden Sie auf der Homepage des Deutschen Turnerbundes unter: www.dtb.de/passwesen 

Die Startberechtigung wird im Vorfeld des Wettkampfes digital festgestellt. Alle Teilnehmenden sind daher aufgefordert, die 

Startrechte rechtzeitig vor der Wettkampfsaison zu erwerben, um eine Startrechtprüfung frühzeitig vor den Wettkämpfen zu 

ermöglichen. 

Kampfrichter*innen 

Jedes Leistungszentrum hat je angefangene vier Athlet*innen eine*n Kampfrichter*in oder Trainer*in als Prüfperson der 

athletischen und technischen Tests zu melden. Kann dieser Anforderung nicht entsprochen werden, können die Athlet*innen vom 

Test ausgeschlossen werden. Alternativ wird eine Strafgebühr von 100,00€ je fehlender Prüfperson verhängt. Die Prüfer*innen 

müssen im DTB-Gymnet gemeldet werden 

Veröffentlichung von persönlichen Daten 

Wir informieren Sie darüber, dass Ihre Daten (Name, Geburtsdatum, usw. …) elektronisch zur Organisation und Abwicklung 

verarbeitet werden. Nach Abschluss der Veranstaltung und ggf. der Erfüllung von Aufbewahrungsfristen werden die Daten wieder 

gelöscht, Ausnahmen sind veröffentlichte Daten in Print- und Online-Medien.  

Veröffentlichung von Fotos und Videos  

Wir informieren Sie darüber, dass Wettkämpfe des HTV öffentliche Veranstaltungen sind, über die auch die regionale und 

überregionale Presse in Print- und Online-Medien ggf. mit Fotos, Text und Videos Bericht erstatten wird.  

Auch der Hessische Turnverband e.V. wird im Rahmen seiner Öffentlichkeitsarbeit über Wettkämpfe in seinen Print- und Online-

Medien über diese Veranstaltungen mit Fotos, Text und Videos berichten. 

Datenschutzhinweis 

Unsere Datenschutzhinweise zu Wettkämpfen, Turnieren und dem Spielbetrieb finden Sie auf unserer Homepage unter: 

https://www.htv-online.de/fileadmin/img/Vereinsservice/Serviceinformationen/Datenschutzhinweis_WettkaempfeHTV.pdf 

 

Katja Ferger  Yves Matthess 
Vizepräsidentin  Landesfachwart Gerätturnen männlich 

  Beauftragter Leistungssport 
  

http://www.dtb.de/passwesen
https://www.htv-online.de/fileadmin/img/Vereinsservice/Serviceinformationen/Datenschutzhinweis_WettkaempfeHTV.pdf

